
ŠPORTOVO-TECHNICKÁ KOMISIA: 

Oznamuje: 

Na základe komunikácie ŠTK ObFZ Bratislava-mesto s RÚVZ BA 

v súvislosti s podávaním občerstvenia na štadiónoch je situácia 

nasledovná:  

• klasický bufet, kde je občerstvenie podávané tzv. „cez okienko“ 

môže byť otvorený, ale v jeho tesnej blízkosti musí byť vyčlenená 

zóna na konzumovanie (napríklad priestor ohraničený páskou a vo 

vnútri stand-up stoly) a kontrolovaná aspoň dvomi členmi 

usporiadateľskej služby, 

• v prípade reštauračného zariadenia, ktoré je celoročne 

prevádzkované na štadiónoch, pre nich platí režim reštauračných 

zariadení t.j. určený počet osôb v závislosti od plochy priestorov a 

konzumácia občerstvenia buď v interiéri reštaurácie alebo opäť 

v určenom a kontrolovanom priestore (terasa, vyčlenený priestor a 

pod.).  

V obidvoch prípadoch platia všetky hygienické nariadenia a v žiadnom 

prípade nie je dovolené, aby bufet alebo reštaurácia podávali 

občerstvenie takým spôsobom, že bude konzumované na tribúne, pri HP 

atď.  

Schvaľuje zmenu: 

S5A: 

7. kolo 

FK Inter Bratislava “B” – FK MARIATHAL BRATISLAVA dňa 27.9. o 

18:00 

9. kolo 

FK Inter Bratislava “B” – OŠK Chorvátsky Grob dňa 10.10. o 16:00  

KOMISIA MLÁDEŽE: 

Schvaľuje dohodu: 



SZM A 

10. kolo 

Senec Football Academy – MŠK Iskra Petržalka dňa 27.10. o 14:30  

KOMISIA ROZHODCOV: 

Oznamy:  

Upozorňuje rozhodcov na povinnosť uvádzať do zápisu o stretnutí 

dôvod všetkých udelených osobných trestov.  

Nedostatky v zápisoch o stretnutí:  

RATAJ T.  

neuvedený vedúci družstva H (SZM, Vajnory - MŠK Senec B)  

GVORA O.  

neuvedený hlavný usporiadateľ stretnutia (MZM, Mariathal - Chorvátsky 

Grob)  

DUHAŇ P. 

skutočnosti uvedené v poznámke patria do záznamu R, nedostatočný 

popis udeleného OT (S6A Vrakuňa “B”- RECA)  

TABIŠ T. 

nevyplnené kolónky zranení hráči (S6A Kaplna- ŠUR)  

DURKÁČ A. 

HU a vedúci D by nemala byť jedna osoba (S6A Blatné- Most “B”) 

DISCIPLINÁRNA KOMISIA: 

Vylúčení po ČK. Disciplinárna sankcia (DS) – nepodmienečné 

pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 9/2b2 DP: 

U.č. 28: Florián Chmelár  1294887 (FK Kozmos, S6A), vylúčený za 

HNS, zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera mimo PU, 



podľa 46/1b DP. DS - pozastavenie výkonu športu na 1 súťažné 

stretnutie, podľa čl.46/2 DP, od 21.09.2020. 

U.č. 29: Gábor Németh  1250813 (Š.Ú.R., S6A), vylúčený za HNS voči 
R, hrubá urážka rozhodcu stretnutia, podľa 48/1c DP. DS - pozastavenie 
výkonu športu na 4 týždne, podľa čl.48/2b DP, od 21.09.2020. 

Vylúčený po 2. ŽK. DS – nepodmienečné pozastavenie výkonu športu 

na 1 súťažné stretnutie, podľa čl. 9/2b2 DP a čl. 37/3 DP: 

U.č. 30: Manuel Jesus Rodriuez  1435434 (FK The Dragons, S6A), od 
19.09.2020.  

Disciplinárne sankcie za ďalšie priestupky: 

U.č. 31: FK Reca, S6A. Klub zaslal odvolanie k U.č. 25 – odobratie 3 

bodov v ročníku 2020/2021. DK odvolaniu v plnom rozsahu 

nevyhovuje a podľa čl. 84/8 DP predkladá vec odvolacej komisii ObFZ 

BA-mesto.                                                             

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí 

podľa čl. 37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu 

ObFZ BA-mesto, v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia 

rozhodnutia Disciplinárnej komisie (čl. 84 ods.1 DP). 

 

 

 


